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Інформація

Компанія “Andrés Pintaluba, 
S.A.” – одна з найбільших 
компаній в Європі з вироб-

ництва ветеринарних препаратів, 
кормових добавок та вітамінів для 
сільськогосподарських тварин  
(і в тому числі для птиці). Вона є 
постачальником своєї продукції до 
багатьох найбільших господарств 
з виробництва продукції тварин-
ництва в усьому світі і є лідером у 
сфері годівлі і здоров'я тварин. Її іс-
торія починається у 1978 році в Реусі 
(Іспанія), коли пан Андрес Пінталу-
ба почав свій сімейний бізнес щодо 
кормових добавок для тварин. Нині 
це величезний холдинг, що склада-
ється з 12 окремих компаній зі своїм 
транспортним парком вантажних 
машин, двома лабораторіями, філі-
ями в Південній та Латинській Аме-
риці, виробничими майданчиками в 
Північній Африці і дистрибуцією в 
70 країнах світу.

В Україні компанія розпочала 
свою діяльність у 2009 році як поста-
чальник антибіотиків і водорозчин-
них вітамінів. На даний час на ринку 
представлені такі препарати:

 • “Апса Аміновіт” – кормова 
добавка для нормалізації ві-
тамінної та амінокислотної 
недостатності, підвищення 
імунітету тварин (і птиці у 
тому числі), визваних пара-
зитарними та інфекційними 
хворобами, стресом, зміною 
раціонів;

 • “Апса Вігорпол” – гепатопро-
текторний препарат, що по-
кращує обмінні процеси, під-
вищує перетравність кормів;

 • “Апса Комплекс В” – рідкий 
препарат, що використовуєть-
ся за недостатності вітамінів 
групи В як підтримуюча тера-
пія при лікуванні антибіотика-
ми та кокцидіостатиками;

 • “Апса Мікохем 20” – кор-
мовий інгібітор цвілі, про-
тигрибковий та детоксика-
ційний препарат, запобігає 
прогірклості кормів, зберігає 
їх поживні властивості та 
продовжує термін зберіган-
ня, стабілізує мікрофлору 
травного каналу;

 • “Апсасол Доксициклін” – ан-
тибактеріальний препарат 
для лікування птиці, яка хво-
ра на колібацильоз і міко-
плазмоз та використовується 
також при захворюванні ї ї ор-
ганів дихання, що спричинені 
мікроорганізмами, чутливими 
до доксицикліну.

 • “Апса Полістар” – антибак-
теріальний препарат для 
лікування птиці, хворої на 
колібацильоз, мікоплазмоз, 
пастерельоз, стафілококову 
та стрептококову інфекції, не-
кротичний ентерит, що спри-
чинені мікроорганізмами, чут-
ливими до енрофлоксацину.

На даний час для українських пта-
хівників важливо виробляти високо-
якісну продукцію, яка має бути кон-
курентоспроможною, що особливо 
важливо для її експортування в інші 
держави світу.

Завдяки успішній співпраці з ди-
стриб'ютором ТОВ “Ареал Днепр 
Апса” ми змогли забезпечити великі 
птахопідприємства України високо-
якісними і, найголовніше, безпечними 
ветеринарними препаратами. Компа-
нія працює над реєстрацією в Україні 
нових продуктів, найбільш успішних 
на світовому ринку.

Філософія компанії
Здоров'я сільськогосподарських 

тварин – це, передусім, здоров'я лю-
дей. Саме така філософія компанії 
дозволяє представляти своїм клі-

єнтам продукцію найкращої якості, 
що, у свою чергу, підвищує ефек-
тивність діяльності господарств, які 
використовують продукцію компанії 
“Andrés Pintaluba, S.A.” 

З початку існування компанія при-
діляє особливу увагу світовим стан-
дартам якості, спрямовуючи значні 
інвестиції на їх впровадження у ви-
робничі процеси. В усьому холдингу 
“Andrés Pintaluba, S.A.” впроваджені 
системи сертифікації GMP, FAMIQ та 
ISO 9001: 2008.

Висока продуктивність сільсько-
господарських тварин і, як наслідок, 
високі виробничі показники гос-
подарств, з якими працює “Andrés 
Pintaluba, S.A.” – основна мета усіх 
клієнтів (у тому числі і потенційних), 
а значить, – це і мета компанії. Саме 
тому ветеринарні лікарі, хіміки, фар-
мацевти, дієтологи працюють над 
постійним поліпшенням продуктів, 
створенням нових препаратів і кор-
мових добавок, які завжди орієнтова-
ні на забезпечення здоров'я тварин і 
їх повноцінної годівлі.

На всіх етапах співпраці компа-
нія “Andrés Pintaluba, S.A.” підтримує 
постійний зв'язок з клієнтами: надає 
консультації, рекомендації, прово-
дить семінари тощо.

Загалом, слід підкреслити, що в 
нинішніх умовах, коли Україна ста-
вить за мету вийти на зарубіжні 
ринки з високоякісною і безпечною 
продукцією птахівництва, яка зможе 
конкурувати, наприклад, з європей-
ськими виробниками, важливою є 
співпраця птахогосподарств з компа-
нією “Andrés Pintaluba, S.A.” Викори-
стання ветеринарних препаратів, кор-
мових добавок, преміксів від “Andrés 
Pintaluba, S.A.” дозволить україн-
ським птахівникам досягти основної 
мети і постачати на європейські та 
інші ринки конкурентоспроможну 
продукцію – яйця та м’ясо птиці. ■

Компанія  
“Andrés Pintaluba, S.A.” –  
з найкращими пропозиціями  
для українських птахівників


